


ü Ámbito : Ciudad de Sevilla. 
 
ü Universo : Población de ambos sexos de 18 o más años con teléfono fijo  en el domicilio . 

 
ü Tamaño muestral  diseñado : 440. 

 
ü Fecha del  trabajo  de campo: Entre el 28 de junio y el 6 de julio  de 2016. 

 
ü Método  de recogida  de información : Mediante entrevista telefónica asistida por ordenador 
(CATI). 

 
ü Procedimiento  de muestreo : Estratificado con afijación uniforme por distritos, con 
selección aleatoria del número de teléfono. La selección de la unidad última de muestreo se ha 
realizado respetando cuotas de sexo y edad. Se realiza una posterior reponderación con el fin de 
restablecer el peso de cada uno de los distritos  en el total de la ciudad de Sevilla.  

 
ü Error  de Muestreo : Partiendo de los criterios  del muestreo aleatorio simple, para un nivel de 
confianza del 95,5% y en la hipótesis más desfavorable (p=q=1/ 2), el margen de error  para los 
datos del total de la muestra en la estimación de la proporción sería de Ò 4,7 %.   



,Á ÓÉÔÕÁÃÉĕÎ ÇÌÏÂÁÌ ÄÅ ÌÁ ÃÉÕÄÁÄ ÅÎ ÅÌ ĭÌÔÉÍÏ ÁđÏȣ 

V Dos de cada tres sevillanos encuestados no han observado  cambios significativos  
en la ciudad en el último  año (65,1%). 

 
V El 17,8%  de los encuestados piensan que la ciudad  ha mejorado  en el último  año, 
mientras que un 17,1%  opina que ha sufrido un empeoramiento . 

 
V Los entrevistados de 18 a 34 años son los que, en mayor medida, afirman que la 
situación de Sevilla no se ha visto modificada en el último  año (75,1%).  
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V En todos los distritos  municipales, es mayor la proporción de entrevistados que 
no han observado cambios significativos en la ciudad en el último  año. 
 
V En los distritos  Macarena, Macarena-Norte,  Nervión  y Palmera -Bellavista , 
coinciden el porcentaje de entrevistados que observan mejoría de la situación 
global  con el porcentaje de los que observan empeoramiento. 
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V  Los encuestados de Cerro Amate (23,6%) son los que, en mayor medida, 
piensan que la ciudad ha sufrido un empeoramiento  en el último  año, seguido de 
los encuestados de Casco Antiguo  (21,1%) y Los Remedios (20,3%). 

 
V Los entrevistados del Sur (26,5%), San Pablo - Santa Justa (24,2%) y Triana  
(21,8%) son los que, en mayor proporción,  consideran que la ciudad  ha 
mejorado . 
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V  La mitad de los entrevistados 
consideran que el paro es el principal 
problema de la ciudad de Sevilla 
(49,3%). Este porcentaje vuelve a 
descender respecto a la oleada 
anterior (3,7 puntos porcentuales 
menos que en diciembre). 

V La limpieza de la ciudad continúa 
como segundo problema de Sevilla 
(15,3%), experimentando de nuevo 
un incremento respecto al barómetro 
anterior. 

V Vuelven a aparecer, con 
porcentajes poco relevantes, el 
άŀōŀƴŘƻƴƻ de calles y ōŀǊǊƛƻǎέΣ el 
άǘǊłŦƛŎƻέ y el άǘǊŀƴǎǇƻǊǘŜ ǇǵōƭƛŎƻέ. 

¿Cuál es el principal problema que existe actualmente en Sevilla ?  
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V El paro (35,1%) continúa siendo el 
problema que más afecta a los 
sevillanos entrevistados, aunque vuelve 
a experimentar un descenso con 
respecto a oleadas anteriores (2,3 
puntos porcentuales menos que en el 
pasado mes de diciembre). 

V La limpieza de la ciudad (13,5%) y el 
transporte público (7,2%) ocupan de 
nuevo la segunda y la tercera posición. 

VVuelven a ser señalados por los 
entrevistados, con porcentajes poco 
significativos,  problemas tales como el 
άǘǊłŦƛŎƻέΣ y el άŀōŀƴŘƻƴƻ de calles y 
ōŀǊǊƛƻǎέ. 

¿Cuál es el problema  que personalmente  le afecta más?  
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Porcentaje que señalan el paro  como el problema que personalmente les afectan más  

V Los ciudadanos destacan el paro como el problema que más les afecta en diez de los once 
distritos de la ciudad de Sevilla, especialmente en Cerro Amate (57,6%), Este ς Alcosa ς 
Torreblanca (53,7%) y Macarena (40,7%), los tres por encima del porcentaje medio alcanzado en el 
global de la ciudad (35,1%). 

VSe observan diferencias significativas entre los distritos: Del 57,6% de Cerro-Amate al 25% de 
Los Remedios 

¿Cuál es el problema  que personalmente  le afecta más?           (Por distritos)  
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